

Апел за помощ!

Писа ми кмета на село Гурково, Балчишко. Преди няколко дни са открили банкова сметка на Виталий Дрозда. В нея ще се събират пари, с които Виталий ще може да покрива належащи АДМИНИСТРАТИВНИ разходи. Предстои му пътуване до София, за да подаде документи за български произход, а след това - за виза и, евентуално, за гражданство. Поради факта, че Виталий е в България с туристическа виза, той не може да работи. Свругата му и едногодишният им син са в Украйна и чакат Виталий да уреди пристигането им в България. Кметът на селото сподели, че е намерил работа на Виталий, но първо трябва да се узакони престоят му в България. Затова си позволявам да се обърна към вас с призив за помощ. Не е дължително да изпращате стотици левове по сметката - който може, нека дари сумата, която може да си позволи. От името на Виталий и семейството му благодаря на всички, отзовавали се на призива.

Ивайло ДЖИЛЯНОВ

Номер на сметката: BG15STSA93000022490046

Титуляр е Виталий Дрозда



Виталий Дрозда

Нашенците в балчишкото село Гурково събират пари за първия бесарабски българин, който избяга от конфликта в Украйна при тях. Виталий Дрозда вече почти месец

живее в дома на Мирослав Марчев. "За съжаление, за да имам виза, ми трябва пари, за да мога да я платя. Аз подадох заявление за виза "Д", която да ми позволява да остана тук и да работя и семейството ми да дойде при мен. Всеки ден се чувам със семейството ми и ми е много мъчно - за жена ми и малкия ми син, той е едва на четири месеца", разказа младият мъж.

За да помогне на Дрозда, кметът на Гурково-

Тодор Георгиев, е разкрил банкова сметка, в която всеки може да даде според възможностите си, за да помогне на младия мъж да си плати визата. "Приятелю, българини, братя и сестри!!! Нека да помогнем на един бесарабски българин, избягал от мобилизация за събитията в Украйна, да се събере със своето семейство тук в България! Не става въпрос за някаква голяма сума - 2000 лева, но ги няма, а трябва да се изготвят документите и

придвижването на семейството. Нека всеки, който има желание - да му помогне на ВИТАЛИЙ ДРОЗДА - IBAN BG15STSA93000022490046 - Банка ДСК", гласи призивът на кмета във фейсбук страницата на добруджанското село.

По думите на Дрозда ситуацията в родния му град Запорожие продължава да е зле, близките му оцелявали трудно заради голямата инфлация и това е и причината да не могат да му помогнат със сре-

дства. "Обаждаха ми се приятели, всеки ме пита как съм стигнал до тук, какъв е пътят и какво да направят", каза още младият мъж. Той искрено благодари на хазяина си Мирослав Марчев, когото дори нарича баща. "Той прави всичко за мен. Не ме оставя, превежда ми, докато аз уча български. Не знам как бих се справил, ако не беше този добър човек", казва още Виталий.

Верджиния ГЕОРГИЕВА

Активни читатели на Библиотеката при Н.Ч"П.Хилендарски-1870", гр.Балчик

Под 14 години

1. Георги Николов Тодоров - ПГ при ЦДГ "Здравец"/по брой прочетени книги/
2. Вероника Ал Атраш - ПГ при ЦДГ "Здравец"/по брой прочетени книги/
3. Ива Стоянова Банкова - 6 „а“ клас при ОУ "Св. Св.Кирил и Методий" /по брой посещения и популяризиране на библиотеката/
4. Тимур Сезен Фехми - 6 „а“ клас при СОУ "Хр.Ботев" /по брой посещения и прочетени книги в читалня/
5. Жанина Николаева Колева - 3 „а“ клас при ОУ "Св.Св.Кирил и Методий" /най-голям дарител на детски книги/

Най-търсени автори:

1. Майкъл Морпурго
2. Джеф Кини
3. Рейчъл Рене Ръсел
4. Роалд Дал
5. Астрид Линдгрен

Най - четени заглавия

1. Супер! - Майкъл Морпурго
2. Пеперуденият лъв - Майкъл Морпурго
3. Дневниците на един Дръндьо - Джеф Кини
4. Дневниците на Загубеняката - Рейчъл Рене Ръсел
5. Чарли и шоколадовата фабрика - Роалд Дал

Въвежда се лятното часово време

На 29 март в 3 часа се въвежда лятното часово време. Тогава часовниците се преместват с един час напред. Това съобщиха от Главна дирекция „Национален център по метрология“ към Българския институт по метрология.

Връщането към астрономическото часово време ще бъде в 4 часа на 25 октомври 2015 г., когато часовниците ще се върнат с един час назад.

Въртенето на стрелките е официално въведено в Европа през 1976 г. по искане на Франция. Великобритания обаче е първата държава, която го прилага още през 1908 г. Целта била да се

използва по-активно дневната светлина и да се икономиса ток.

Смяната на времето е особено популярна в зоните с умерен климат, където светлата част на деня има големи колебания през различните сезони.

У нас тази практика е въведена през 1979 г. с постановление на

Министерския съвет. Според него тогава на 1 април, часовниците се коригират с един час напред, а на 1 октомври с един час назад. А от 1997 г. вече сменяме времето рано сутринта в последната неделя на март и в последната на октомври.

/Б.Т./

Престъпление срещу природата

Направих няколко снимки, не се вижда добре номера, но мисля че може да бъде открит бусът, който изхвърляше боклука.

Общината плаща за почистването на горния път, там където се движат нашите братя роми, а те за благодарност идват и си изхвърлят боклука пред нас.

Към кого трябва да се обърне човек, за да бъдат спрени и наказани тези хора?



Кучетата на град Балчик са персони

Град Балчик е чудесен град. Най-забележителното са хилядите масии, които като царе се разхождат с наглите си погледчета и дебнат да захаят някой минувач. Каква атракция - около Автогарата, около Общината, на пъпа на центъра и по цялата алея. Цяло лято пред прозорците на общинските служители, глутница ежедневно, бясно си кучкаруваше и хапеше деца. Потърпевшите малчугани, мигновено биваха отвеждани от родителите си.

Никой не повдигна въпроса - Къде да играят децата ни, необезпокоявани от тях? Криеха се под сцената, а когато детенце минеше, без причина излизаше кучето и го ухапваше. Есента се насладихме на най-пищната оргия, която и по National Geographic няма да предложат. Няма нужда от зоопарк, нагледни уроци по съеша-

ване на кучета. Там, където децата играят, хвърчеше кръв и сперма. Яденето на врабчетата беше забавна игра, възпитателна за всички нас.

Чужденците цъкаха лицемерно каква красота им се предлага в града, наслаждаваха се на натуралистичните гледки и хранеха милите беззащитни животинчета. Зимата богатите кучезащитници не хранеха всички глутници и резултатите не закъсняха. Започнаха да ядат котки. По асфалта на центъра взеха да се търкалят котешки глави, пресичайки шосето, трябваше да прескачаме локвички с котешка кръв. Кастрират ги, но те са агресивни и хапят.

Учудващо, божествено, апатично безразличие и безхаберие е завладяло целия град. Всеки шушука кой храни псетата и кой събира панужда от зоопарк, нагледни уроци по съеша-

отидат тези животни, където им е мястото. Уж интелигентни хора, с медицински познания, имат деца, а защо си мислят, че няма да им се случи и на тях.

В единствения пясъчник и 2 люлки /това е пьстрата палитра от уреди за детска игра/ пред Общината, кучетата си пишкат - никой не може да им забрани, нали? Те са животни. Децата се пърчезалят, падат в пясъчниците, отръскват ръце, след 5 мин. се почесват или пипат по устата.

Е, какво толкова за Бога, какво толкова ще си изградят! Да,ама липсват толкова антитетанус ваксини в Спешното. То и деца липсват и все повече ще ни залипсват. Ще си говорим голи, високопарни приказници за демографския срив и за антихуманното общество. И ще отпътуваме в нищото ...

Петя ЦОНЕВА - СПИРОВА /ИНТЕРНЕТ/

„Графиня Марица“ от И. Калман в Балчик



На 23 април от 18:30 ч.

в НЧ „П. Хилендарски“ - Балчик ще се насладим на любимите си певци: Валентина Корчакова и Марио Николов – солисти, известни с участието си в Дните на класиката в гр. Балчик.